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Név:

Neptun-kod: Laborcsoport: Ellendrizte:

A vizsgalat helye: BME Anyagtudomany és Technologia Tanszék, G épiilet — Mikroszkopia laboratorium

A mérés célja:

Okulér nagyitas:

Legnagyobb objektiv nagyitas:

Latotér hatarold fényrekesz:

Aperttra fényrekesz:

Al-Mg:Si probatest jele: Acél probatest jele:
Vizsgalati koriilmények: 6 5 4 3 2 1
Vizsgalat helye (a mérés helyét bekarikazva): > 12 111 /10| 9 | 8 7
17 | 16 | 15 | 14 | 13

Okular skala bal-, kozépso- és jobb oldali értékei: — —

beallitva (A bedllitast alahtizassal kell visszaigazolni!)

beallitva (A bedllitast alahtizassal kell visszaigazolni!)

MERESI, VIZSGALATI ADATOK, EREDMENYEK

A vegyiiletfazisok altal lefedett okularosztasok szama az okulérskala kiilonb6zd
helyzeteiben (a skala haromszori elforgatasa ~60°-onként):

acél) csiszolaton
mért atlagos

krisztallitméret

meghatarozasa.

1. feladat FLi= FLo= FLa=
Al-Mg>Si minta L
hozzavetdleges | Ezek atlaga: FLag = —(FLl +FL, + FL3): .............
Osszetételének 3
r r F L 2
meghatdrozasa | vegyiilet és eutektikum fazisanak aranya: Vol
Rosiwall- E 100-FL,
r 7 atl
m’odszer cs a Mérlegszabaly
mérlegszabaly
alapjan. A hozzéavetdleges Osszetétel (x, MQ2Si arany) szamitasa a mérlegszabaly alapjan:
a mérlegszabaly: V (100 - X) = E (x -13), amibdl:
X= %
Legnagyobb nagyitasu objektiv hitelesitése
2 feladat Az liveg targymikrométerek skalajan egy osztas (vagyis az egymashoz legkdzelebb
Okularskala levd vonalak tavolsaga) 10 um.
hitelesitése .
tairgymikrométer | e okularosztas = osztas a targymikrométeren,
segitségével. ‘
Amibdl 1 okularosztas= pm .
Al-Mg2Si
a= okularosztas = um (krisztallit legnagyobb mérete)
3. feladat = okularosztas=_ um (krisztallit legnagyobb mérete)
Al-MgsSi (vagy | g_23*b_ um |

um hosszon mért krisztallitok szdma: n=

. o, L
az atlagos krisztallitméret: d = — =
n
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Hitelesitett objektivvel csiszolatvizsgélat, jellemz6 geometria lemérése




